
 
PROTOKÓŁ 

 
z posiedzenia nr 8 Komisji Polityki Społecznej, które odbyło się w Urzędzie Gminy Prażmów  

w dniu 22 października 2025 r. 
 
1. Otwarcie posiedzenia. 
Przewodniczący Komisji Dariusz Jasiński otworzył posiedzenie Komisji.  
Lista obecności stanowi zał. nr 1 do protokołu. 
 
2. Ustalenie porządku obrad. 
Porządek obrad podany przez Przewodniczącego Komisji w zawiadomieniu, stanowi zał. nr 2 do 
protokołu. 
Wniosków do porządku obrad nie zgłoszono. 
 
3. Spotkanie z dyrektorem Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Prażmowie.  
Obecna podczas posiedzenia Komisji, Dyrektor Elżbieta Czupryńska wspomniała, iż na stanowisku 
Dyrektora jest 13 lat i okres, na który została powołana na to stanowisko właśnie dobiega końca. 
Dyrektor przedstawiła aktualną sytuację ekonomiczno – finansową SPZOZ – raport stanowi zał. nr 3 do 
protokołu.  
Przewodniczący Komisji spytał Panią Dyrektor, czego nie udało się zrobić podczas trwania kadencji oraz 
na co należałoby zwrócić uwagę w przyszłości – Dyrektor odpowiedziała, iż dla Niej priorytetem zawsze 
była rehabilitacja dla mieszkańców.  
Radna S. Skolimowska – Karaluch – spytała, czy jest możliwość zautomatyzowania możliwości zapisu 
na badania/pobrania krwi. Odpowiedzi udzieliła Pani Dyrektor, informując, iż z uwagi na ograniczenia 
kadrowo – lokalowe, w placówce w Uwielinach istnieje możliwość pobrań krwi wyłącznie do godz. 8:00. 
Następnie gabinet musi być dostępny dla lekarza rozpoczynającego dyżur. 
 
Przewodniczący D. Jasiński, w imieniu Komisji złożył podziękowania dla Pani E. Czupryńskiej, za 13 lat 
pracy na stanowisku Dyrektora SPZOZ w Prażmowie. Przewodniczący podziękował, za zaangażowanie, 
wytrwałość i codzienne zarządzanie placówką, które miało ogromne znaczenie dla lokalnej 
społeczności oraz przyczyniło się do poprawy dostępu do opieki zdrowotnej. Przewodniczący 
podziękował również za wszystkie lata współpracy, otwartość na dialog oraz gotowość do działania na 
rzecz mieszkańców.   
 
4. Zamknięcie obrad. 
Przewodniczący Komisji Dariusz Jasiński zamknął posiedzenie Komisji.  
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